

金达驾校
报名热线: 8087777

直击现场 24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元

精神病弟弟每年要花万余元,姐姐又得了白血病

贫困家庭接连遭不幸 义工走上街头募善款

亲爱的读者,如果您想帮助这个不幸的家庭,请拨打本报热线2110110或18678730233,或直接将爱心捐款汇入6228 4813 3607 1514 662 中国农业银行 张祥芹的账户中。

本报济宁5月5日讯(记者 岳茵茵) 贫困的家庭,母亲患有有关节炎,没有劳动能力;弟弟患有精神病,每年要花万余元治病;品学兼优的姐姐张倩因家庭贫困错过了大学校园,只好外出打工补贴家用,却又患上了白血病。5日,梁山义工协会的义工们走上街头,为张倩募集善款。

5日上午10点,梁山水泊中路与人民中路交汇处,30多名义工用期盼的目光看着每一位走过的路人,一遍遍地讲述着张倩一家的不幸命运。五元、十元、五十元、一百元……,大人抱着孩子往捐款箱里投币,老人用颤巍的手从兜里掏出钱来捐,还有一个小学生把自己的存钱罐拿来,当场捐出所有的钱,滴滴泉水汇成爱的河流。

53岁的张祥芹是张倩的父亲,他站在现场,眼里一直含泪。他家在梁山县杨营镇刘普桥村,妻子患有关节炎多年,全身关节严重变形,连基本家务都无法操作。张倩23岁的弟弟张令瑞,14岁上初中时患上抑郁症,认为同学在背后说他坏话,毕业前几天病情加重,连毕业证都没拿到。至今患病九年,每年医药费就要一万多元。

张倩上学时一直品学兼优,曾以优异的成绩考上吉林大学,但因家庭困难无力支付学费未去上学,

只好打工补贴家用并照顾母亲和弟弟。而令人没想到的是,一个噩耗令这个不幸的家庭雪上加霜:2012年10月,张倩被查出患有慢性粒细胞白血病。虽然张倩已经配型成功,但高额的手术费对于这个家庭来说是天文数字。

目前,张倩依靠服用药品格列卫维持病情,一盒药就要两万多元,这对张倩一家来说无疑天价。现在,张倩已经断药十多天了。最近一次检查,张倩的白细胞指数只有0.7,正常人却是4-10个单位。2012年,张倩一家申请了低保,梁山县民政局送来5000元善款,今年又送来了9000元。

梁山县义工协会的成员听说这件事情后,和齐鲁拍客梁山站的网友,先后两次来到张倩家中,决定要发起一起募捐活动。“了解到张倩家的情况后,成员们先是自己捐款,后来大家决定要帮帮这个贫困的家庭。”梁山义工协会的会长周传刚介绍,在得到梁山县团委的支持后,他们才走上街头,为张倩募捐。截止到5日下午6点多,共为张倩募得善款11574元。

张祥芹含着泪说:“谢谢大家,谢谢每一个帮助我们家的好心人。”他说,6日一早,他和女儿就要带着钱去省立医院看病了,希望这次的检查结果不会太糟。



▲捐款现场。

▶患白血病的张倩。
本报记者 岳茵茵摄



山村终于通上了自来水

泗水农民曹恩君举债引水,实现了多年心愿



曹恩君(左)打开自来水阀门。本报通讯员 李明珠 摄

追事 “农民企业家举债为村民引水”

本报济宁5月5日讯(记者 姬生辉) 48岁的泗水农民曹恩君为了实现儿时心愿,自筹资金为山村引水,欲解决千余村民多年吃水难题。今年3月底,因操劳过度,老曹患上重度肝硬化住院治疗,引水工程只能暂时搁置。4月中旬,病情稍有好转的老曹再次回到泗水耿家庄村,带领村民们为通水工程忙碌。4月26日,经过一系列调试,小山村终于顺利通水,千余村民再也不用为吃水发愁了。

4月26日上午10点,喜庆的爆竹声在泗水县泗张镇耿家庄村内回响,十多位村民自发组成了欢庆队伍,大鼓、唢呐等乐器中演奏出祥和的乐曲。在耿家庄村北侧的山上,曹恩君站在储水池的机房外,左手轻轻扳动主管开关,清澈甘冽的山泉水顿时顺着水管流向了全村百余户村民的家中。“喝了几十年的井水,今天家里终于通上了自来水,高兴,真高兴

啊……”48岁的村民李庆房看着水管中流出的清澈水流,脸上乐开了花。“以后不光灌溉有了问题,喝水的难题也解决了,恩君真是为村里做了件大好事。”村民曹洪富说,为了给村民引水,老曹一家人可谓是出钱出力,“我经常看到每天清晨5点半左右,老曹和儿子开着一辆旧三轮车跑东跑西,直到天黑才停下来休息。”“曹恩君自筹资金,引水下

山,用一己之力解决了耿家庄村多年来的吃水问题,起到了很好的带头作用。”泗水县水利局相关负责人说,自2008年以来,老曹自筹资金30多万元从山上打井引水,先解决了村内千余亩农田的灌溉问题,今年又出资为村民们开通自来水。“看着村里终于用上了自来水,我打心里高兴,多年的梦想终于实现了。”曹恩君说,经

过在济南的住院治疗,他的病情有了一定的好转,“天越来越热了,大家的用水问题可耽误不起。”4月中旬,他执意出院回到泗水耿家庄村,他带领村民们完成了管道调试、水质沉淀等扫尾工作,最终与4月26日成功开通自来水。据了解,曹恩君虽然上消化道出血的症状得到了控制,但身体仍非常虚弱,近期必须要到济南接受进一步治疗。

每月捐200元 直到他18岁

药厂维修工欲资助15岁男孩吴尚

本报济宁5月5日讯(记者 李蕊) “我的力量虽有限,但也希望能尽其所能的帮助他。”本报4月27日《15岁男孩,“撑”起贫困的家》一文报道了嘉祥男孩吴尚6年照顾病重母亲的感人事迹,引起了不少市民的关注。5日,济宁城区24岁的药厂维修工高伟赶到本报,表示要每月资助吴尚200元,直到他18岁,并送上首笔爱心捐款。

“小小的年纪,既要照顾自己,还要照顾病重的母亲太不容易了。”高伟坦言,这个比他小9岁的弟弟很了不起,他希望这样勇于担当的好孩子能够生活得更好。“每个月200元钱至少能帮助他改善下伙食,这个年纪正是长个子的时候,总吃方便面怎么行。”

高伟告诉记者,自己参加工作没多长时间,每个月的收入只有2000元左右。看到吴尚事迹的报道后,也曾想过更好的帮助他,但自己毕竟能力有限。“每个月200元或许不算多,但持之以恒的帮助会对吴尚帮助更大。”高伟告诉记者,每个月节省下200元,对他来说只是少和朋友聚两次,少买件衣服,但却可以让这个贫困的家庭,餐桌上多几顿可口的饭菜,他觉得这事做得值。

目前,高伟已与吴尚取得了联系,他表示下一步如果有时间,打算去嘉祥看看这个勇于担当的男孩。



报道截图。